

Орджоникидзевскому району 70 лет



Орджоникидзевский район городского округа город Уфа Республики Башкортостан занимает площадь 144,4 квадратных километров, на которой, по данным на 1 января 2013 года, проживает 172,3 тысяч человек. Официальной датой рождения района принято считать 25 февраля 1952 года, но история его началась гораздо раньше – в 30-е годы XX века, когда к северу от Уфы началось строительство крекинг-завода.

Сегодня Орджоникидзевский район – самый промышленный в Уфе. На 220 крупных и средних предприятиях района трудится более 57 тысяч человек. Действует свыше 8 тысяч субъектов малого предпринимательства.

Орджоникидзевский район знаменит не только своими крупными и развитыми предприятиями, но и богатой историей и замечательными людьми – тружениками разных профессий. Район активно развивается: строятся современные жилые дома, реконструируются и открываются школы, детские сады, поликлиники, спортивные объекты